

# ഇൻകംടാക്സ് എംപ്ലോയിസ് ഫെഡറേഷൻ കേരള സർക്കിൾ

എറണാകുളം,  
25-08-2016.

പ്രിയ സുഹൃത്തേ,

നമ്മുടെ രാജ്യത്ത് സമൂഹിക സാമ്പത്തിക രംഗങ്ങളിൽ അനുഭവം രൂപമല്ലാതെ കൈമാറ്റം കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അസന്തുഷ്ടിയും തൊഴിൽ മേഖലകളിലെ അനിശ്ചിതത്വവും കോർപ്പറേറ്റുകൾക്കായ് തീർക്കുന്ന തൊഴിൽനിയമ പരിഷ്കാരങ്ങളുടെ ഭവിഷ്യത്തുകളുടെ തിരിച്ചറിയും ഏവരെയും കക്ഷി രാഷ്ട്രീയ ഭേദമന്യേ സമരമുഖത്തെത്തിച്ചിരിക്കുന്നു. വ്യക്തമായ ദിശാബോധം പുലർത്തുന്ന നമ്മുടെ സംഘടനയായ **ITF** ഉം വിശദമായ ചർച്ചകൾക്കും വിലയിരുത്തലിനും ശേഷം ഇത്തരം പരിഷ്കാരങ്ങളുടെയും നിലപാടുകളുടെയും തുടർച്ചയാണ് കേന്ദ്ര ജീവനക്കാരുടെ ആവശ്യങ്ങളോടും പ്രശ്നങ്ങളോടുമുള്ള സമീപനത്തിന് നിദാനമെന്ന തിരിച്ചറിവോടെ സെപ്റ്റംബർ 2-ന് ദേശവ്യാപകമായി നടക്കുന്ന ഐതിഹാസിക സമരത്തിൽ അണിചേരുന്ന.

തൊഴിൽമേഖലയിലെ മറ്റേതൊരു വിഭാഗത്തെയും പോലെ കേന്ദ്ര സർവ്വീസ് ജീവനക്കാരും കടുത്ത വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്ന കാലഘട്ടത്തിലൂടെയാണ് നാം കടന്നു പോകുന്നത്. നിലവിലുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും അലവൻസുകളും എടുത്തുകളഞ്ഞു കൊണ്ട് അവ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള തത്രപാടിൽ പുതിയ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിക്കാനുള്ള സാധ്യത പോലും ബോധപൂർവ്വം ഒഴിവാക്കുന്നതിനാണ് കേന്ദ്ര സർക്കാർ ശ്രമിക്കുന്നത്. ഈ നിഷേധാത്മക സമീപനത്തിന്റെ തുടർച്ച ഏഴാം ശമ്പള പരിഷ്കരണ കമ്മീഷന്റെ നടപാക്കലിലും തുടരുകയും സമീപകാല ചരിത്രത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ വേതന വർദ്ധനവ് മാത്രം നൽകി എന്നാൽ മുന്നിരട്ടി വർദ്ധനവെന്ന അയഥാർത്ഥ മാധ്യമ പ്രചാരണംവഴി ജീവനക്കാരെയും പൊതുജനങ്ങളേയും ഒരേസമയം വഞ്ചിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. ഇതോടനുബന്ധിച്ച പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിക്കാനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ട 'അലവൻസ് കമ്മിറ്റി, ഇംപ്ലിമെന്റേഷൻ കമ്മിറ്റി' ഇവയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മന്ദീഭവിച്ചിരിക്കുകയാണ്. 'എംപവർ കമ്മിറ്റിയുടെ' ശുപാർശകൾ തള്ളിക്കളയുകയും എന്നാൽ കടുത്ത പ്രതിഷേധത്തെ തുടർന്ന് രൂപീകരിക്കാമെന്ന വാഗ്ദാനം ചെയ്യപ്പെട്ട 'ഹൈ പവർ കമ്മിറ്റി' രൂപീകൃതമായിട്ടു പോലുമില്ല. പ്രശ്നങ്ങൾ പഠിക്കാനും പരിഹരിക്കാനും 'ഹൈ പവർ കമ്മിറ്റി' എന്ന് വാഗ്ദാനത്താൽ മാറ്റിവയ്ക്കപ്പെട്ട പ്രക്ഷോഭ പരിപാടികൾ പുനരുജ്ജീവിപ്പിക്കാനുള്ള സാഹചര്യം ഉരുത്തിരിഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇത്തരമുള്ളതിൽ വരുംകാല സമരപരിപാടികളിൽ നാം പുലർത്തുവാൻ പോകുന്ന ഇഷ്ടാശക്തിയും കെട്ടുറപ്പും കേന്ദ്ര സർക്കാരിനെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനും തദ്വാരാ പ്രസ്തുത കമ്മിറ്റികളിലൂടെ ശമ്പളവും അലവൻസുകളും സംബന്ധിച്ച് അനുക്രമ തീരുമാനത്തിന് കേന്ദ്ര സർക്കാരിനെ നിർബന്ധിതരാക്കി മാറ്റുന്നതിനുമുള്ള അവസരമാണ് ഈ പൊതുസമരം. അതിനായ് നമ്മുടെ സഹോദര സംഘടനയായ **ITGOA** യും ഇതര കേന്ദ്ര സർക്കാർ വകുപ്പുകളിലെയും സ്ഥാപനങ്ങളിലെയും സംഘടനകളും നമ്മോടൊപ്പം ദൃഢപ്രതിജ്ഞയെടുത്തു കഴിഞ്ഞു. സംസ്ഥാന സർക്കാർ ജീവനക്കാരും ബാങ്കുകളുടെയെല്ലാം പൊതുമേഖലാ ജീവനക്കാരും സംഘടിതവും അസംഘടിതവുമായ തൊഴിൽ മേഖലയിലെ മിക്ക സംഘടനകളും ഭാഗഭാക്കാവുന്ന ഈ ബഹുജന മുന്നേറ്റത്തിൽ നമ്മുടെ പങ്കാളിത്തം പ്രസക്തമാണ്.

സമയബന്ധിതമായി സർവ്വീസ് കാലയളവിൽ അഞ്ചു പ്രമോഷനുകളെങ്കിലും ഉറപ്പുവരുത്തലും ആശ്രിത നിയമനത്തിന്റെ പരിധികൾ തീർക്കുന്ന പ്രതിബന്ധം ഉഴിവാക്കി അർഹരായ എല്ലാവർക്കും നിയമനം നൽകി അകാലവിയോഗിതരായ സഹോദരങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിന് ആശ്വാസമേകലും ഉൾപ്പെടെ കേന്ദ്ര മേഖലയിലെ പ്രശ്നങ്ങളും ഈ സമരത്തിന്റെ വിഷയമാണ്. നമ്മുടെ രാജ്യത്ത് നടപ്പിലാക്കപ്പെട്ട **NPS** നെ സമാനമായ സംവിധാനങ്ങൾ മറ്റു പലരാജ്യങ്ങളും പുനർവിചിന്തനത്തിന് വിധേയമാക്കിയപ്പോളും ഇവിടെ അതു സംഭവിച്ചിട്ടില്ല എന്നത് പക്ഷിയോളം കേന്ദ്ര ജീവനക്കാരെയും ആശങ്കാകുലരാക്കുന്നതും ഉന്നയിക്കപ്പെടുന്നു. പോസ്റ്റൽ സർവ്വീസിന്റെ ജീവനാധിയായ **GDS** ജീവനക്കാരെ കേന്ദ്ര സർവ്വീസിന്റെ പുറംപോക്കിൽ നിർത്തിയിരിക്കുന്നതും പരിഹരിക്കപ്പെടേണ്ട വിഷയം തന്നെയാണ്.

ഏഴാം ശമ്പള പരിഷ്കരണ കമ്മീഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആശങ്കകളും അസ്വാരസ്യങ്ങളും സെപ്റ്റംബർ 2-ന് ദേശവ്യാപകമായി നടക്കുന്ന ഐതിഹാസിക സമരത്തിൽ കൂടുതൽ കരുത്തോടെ പങ്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള ഉൾപ്രേരണയായി മാറുന്നതിനും തദ്വാരാ കേന്ദ്ര സർക്കാരിന് വ്യക്തമായ താക്കീത് നൽകുന്നതിനും നമ്മുടെ കഴിയട്ടെ. ഏവരുടെയും ആത്മാർത്ഥമായ പ്രവർത്തനവും പങ്കെടുക്കലും ഈ സമരത്തിലും തുടർ പ്രക്ഷോഭങ്ങളിലും ഉണ്ടാവണമെന്ന് ആഹ്വാനംചെയ്യുന്നു.

അഭിവാദനങ്ങളോടെ,

എ ജി നാരായൺ ഹരി  
ജനറൽ സെക്രട്ടറി

കെ ബാബുതോമസ്  
പ്രസിഡന്റ്